BRASy (552 7)) OEGRENRD D Z LI2OWNT

AR (M2 2HERE6 775) H1 7 9KHE 1EHOBEICL Y B L0 FRWLS LD T, FEHSHOMEIZLY ZhadiL,
AKRERD D,

SF34E6 A4 HEEH

UEESTITE =S M ol






FIRALIYER 2

HWTEIRIES 1 7 9RE 1HEOHEICL Y . FF3SEEEETHO—RIFHIETR (B25) 2KkOEBY HRLST 2,

G344 H8H

VEE SRS N VN ]






T3 EE T REEMETR (B2 5)

TS EHIEETH O RRFHHETR GB25) 13, RICEDDLEIAITED,

RN H TR O )
1% mARHTROBBICEARHENEN 19, 90 1 FTHZBNL, MARHTROBREZRARTZENEN 18,880,109 FHET D,

IR AN H TP B DA IE DFRIAD X 5y K OG5y & D@ NIAIER DR AR PROSHIT, T H1Ff SARETEAE | 12X5,



15 2,539, 415 19, 901 2,559, 316
761, 755 19, 901 781, 656
18, 860, 208 19, 901 18, 880, 109




5, 640, 532 19, 901 5, 660, 433
2,332,620 19, 901 2,352,521
18, 860, 208 19, 901 18, 880, 109




182, 415 19, 901 202, 316 19, 901 (10/ 10
16, 650
(10/ 10
3, 251
761, 755 19, 901 781, 656




140, 015 19,901| 159,916 19, 901 1 227
) 1 227
3 2,551 (
2,551
4 44
) 44
8 20
20
10 230
210
(
20
11 79 (
42
)
37
12 100 (
100
19 16, 650 16, 650
2,332, 620 19,901| 2,352,521 19, 901

2



#MiOIE T B K 5 #H B W E
2 %
(1) # +5 —
Sl 7(1/*{5\ F H-3 A =
% 2y A T =R METT 5 eyt A at W =
(A) (M) (M) (M) (M) (M) (FH)
HIER (22if> 306,915 740,961 680,129 1,728,005 327,313 2,055,318
FHIE AT gf’f) 306,688 740,961 677,578 1,725,227 327,269 2,052,496
e g W 227 2,551 2,778 44 2,822
X 4 BETY | K FY | 90 TY | EETY | B8 Y | Y| R %S| e | BITY | HyEME Ty a5
(TH) (TH) (M) (M) (M) (T FHECEFMD) | BEEEH) (G (FH) (TH)
L MHIET 25,772 235,535 126,014 15,635 12,887 14,100 53,938 422 194,914 912 680,129
ME%%
DR fHIE AT 25,772 235,535 126,014 15,635 12,887 14,100 51,387 422 194,914 912 677,578
e g 2,551 2,551
DEHEE T ARE DS OIS ——
ER LB b T = WETY =T s & i i =
(A) (TH) (M) (TH) (FH) (FH) (M)
MHIE glfff 740,961 617,700 1,358,661 264,479 1,623,140
FHIERT glfff 740,961 615,149 1,356,110 264,479 1,620,589
e g 2,551 2,551 2,551
(NI, FEHESFMSEREZNEXLZLD,
X 4y FETYS | BIRTYS | O TS | BETY | @80 |5k g SeA G| s | Bk | B ETS o
(TH) (TH) (TH) (TH) (TH) (T FHECEMD | BEEEH) (FH) (FH) (M)
Tk B 24 HIE 25,772 173,106 126,014 15,635 12,887 14,100 53,938 422 194,914 912 617,700
DR FHIERT 25,772 173,106 126,014 15,635 12,887 14,100 51,387 422 194,914 912 615,149
e g 2,551 2,551




SEHEEATE

o =1 s o ’;7‘ % N AN
X 4 b T = F RIS =T H e @ At i =
() (H) (M) (M) (FH) (FH) (FH)
R 1% @17) 306,915 62,429 369,344 62,834 432,178
HIE R (216) 306,688 62,429 369,117 62.790 431,907
b (1) 297 997 14 971

(2) ekt OV B F =4 O H AR D B

NI, = et ORZ 50 H0%H Th->C, O LIRS 720 Ol s
=

Z B DRk 50 D08k B oD 11 [ 2 720 00 1@ 1 O B 5 IRe RS HE LRV ik £

D S5 WE ] 703 Ty B 55
WZOWTHAEXLEZLD,

R ECE R AR
X 4y B i &
Gl)) G)
kB T2 2,551|Z DB 5y 2,551 |RFfEI SN F2 2,551 T

11




